
Ordre del dia

CCMA
Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Dossier per a la sessió núm. 24 | 29 de maig de 2015, a les 9.00 h

1. Preguntes amb resposta oral als òrgans de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals (correspo-
nents a la sessió que es va posposar el mes d’abril).

2. Preguntes amb resposta oral als òrgans de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals (correspo-
nents a la sessió del mes de maig).

3. Sessió informativa de la Comissió de Control de l’Ac- 
tuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovi-
suals amb el president del Consell de l’Audiovisual de 
Catalunya per a presentar la Memòria del 2014. Tram. 

359-00024/10. President, del Consell de l’Audiovisual 
de Catalunya. Sessió informativa.

4. Sessió informativa de la Comissió de Control de l’Ac-
tuació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovi-
suals amb el president del Consell de l’Audiovisual de 
Catalunya per a presentar l’Informe sobre l’audiovisual 
a Catalunya corresponent al 2014. Tram. 359-00027/10. 
President, del Consell de l’Audiovisual de Catalunya. 
Sessió informativa.
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PUNT 1 | ORDENACIÓ DE LES PREGUNTES 
AMB RESPOSTA ORAL ALS ÒRGANS 
DE LA CCMA (corresponents a la sessió 
que es va posposar el mes d’abril)

I. Relacions laborals

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

1. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre les actuacions de-
rivades de la sentència del Tribunal Suprem contrària 
a l’aplicació de la reducció per l’acord de viabilitat. 
Núria Parlon Gil, GP SOC (tram. 322-00310/10)

2. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la situació de la ne-
gociació del conveni, la reducció per l’acord de viabili-
tat (RAV) i la contractació de personal. Sergi Sabrià i 
Benito, GP ERC (tram. 322-00314/10)

3. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respon-
dre oralment en comissió sobre l’aplicació de la sentèn-
cia del Tribunal Suprem relativa a la reducció del 5% 
de la retribució dels treballadors de Catalunya Ràdio. 
Albert Batalla i Siscart, GP CiU (tram. 322-00321/10)

4. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre els efectes sobre 
els altres treballadors de la Corporació de la sentèn-
cia del Tribunal Suprem relativa a la reducció del 5% 
de la retribució dels treballadors de Catalunya Ràdio. 
Albert Batalla i Siscart, GP CiU (tram. 322-00322/10)

5. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la situació dels tre-
balladors de l’Àrea de Serveis Artístics. Núria Parlon 
Gil, GP SOC (tram. 322-00312/10)

6. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre les reivindicacions 
laborals del personal de la Corporació. Marta Ribas 
Frías, GP ICV-EUiA (tram. 322-00316/10)

7. Pregunta al president del Consell de Govern de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre 
oralment en comissió sobre la negociació del conveni 
col·lectiu. Albert Batalla i Siscart, GP CiU (tram. 322-
00324/10)

II. Programació

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

8. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a res-
pondre oralment en comissió sobre els continguts del 

programa Divendres de TV3. Santi Rodríguez i Serra, 
GP PPC (tram. 323-00127/10)

9. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a res-
pondre oralment en comissió sobre els eixos bàsics i 
les línies estratègiques de la nova programació del Ca-
nal 33. Albert Batalla i Siscart, GP CiU (tram. 323-
00129/10)

III. Seguiment de la campanya electoral  
de les eleccions municipals

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

10. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la previsió de se-
guiment de la campanya electoral de les eleccions 
municipals. Sergi Sabrià i Benito, GP ERC (tram. 322-
00313/10)

11. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre el tractament de la 
informació d’àmbit polític per a les eleccions del 24 de 
maig de 2015. Santi Rodríguez i Serra, GP PPC (tram. 
322-00318/10)

12. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre els criteris per a la 
cobertura informativa de les eleccions municipals i al 
Consell General d’Aran. Albert Batalla i Siscart, GP 
CiU (tram. 322-00326/10)

IV. Coproduccions i produccions associades

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

13. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la partida econòmi-
ca destinada a coproduccions i produccions associades. 
Sergi Sabrià i Benito, GP ERC (tram. 322-00315/10)

14. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la data límit per a 
desbloquejar els contractes de producció associada i 
les cartes de compromís del Departament de Copro-
duccions. Carlos Carrizosa Torres, GP C’s (tram. 322-
00319/10)

15. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respon-
dre oralment en comissió sobre el motiu per a no signar 
cartes de compromís amb projectes que ja han estat se-
leccionats a la comissió interna de coproduccions. Núria 
Parlon Gil, GP SOC (tram. 322-00320/10)
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V. Compliment mandat marc - promoció 
audiovisual català

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

16. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre el compliment 
del mandat marc de la Corporació respecte a la pro-
moció de l’audiovisual en català. Marta Ribas Frías, 
GP ICV-EUiA (tram. 323-00126/10)

VI. Drets d’emissió de la fórmula 1

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

17. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre els drets d’emis-
sió de la fórmula 1. Santi Rodríguez i Serra, GP PPC 
(tram. 322-00317/10)

VII. Tancament pressupost 2014

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

18. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-

pondre oralment en comissió sobre les previsions 
amb relació al tancament definitiu dels pressupostos 
del 2014. Albert Batalla i Siscart, GP CiU (tram. 322-
00323/10)

VIII. Serveis informatius

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

19. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la posició de lide-
ratge dels informatius de la Corporació. Albert Batalla 
i Siscart, GP CiU (tram. 322-00325/10)

IX. Estudi general de mitjans

Preguntes al director de Catalunya Ràdio

20. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respon-
dre oralment en comissió sobre els resultats de la pri-
mera onada de l’Estudi general de mitjans. Albert Ba-
talla i Siscart, GP CiU (tram. 323-00128/10)
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PUNT 2 | ORDENACIÓ DE LES PREGUNTES  
AMB RESPOSTA ORAL ALS ÒRGANS 
DE LA CCMA (corresponents a 
la sessió del mes de maig)

I. Programació

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

1. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a res-
pondre oralment en comissió sobre la dinamització 
de Tria 33. Sergi Sabrià i Benito, GP ERC (tram. 323-
00130/10)

2. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a res-
pondre oralment en comissió sobre el programa Eco-
nomia en colors. Marta Ribas Frías, GP ICV-EUiA 
(tram. 323-00131/10)

3. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre el tractament 
del procés polític de Catalunya al Telenotícies. Josep 
Enric Millo i Rocher, Marisa Xandri Pujol, GP PPC 
(tram. 323-00133/10)

4. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre els eixos bà-
sics i les línies estratègiques de la programació d’estiu 
de TV3. Albert Batalla i Siscart, GP CiU (tram. 323-
00135/10).

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

5. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la programació de 
TV3 i de Catalunya Ràdio durant la campanya de les 
eleccions municipals del 2015. Núria Parlon Gil, GP 
SOC (tram. 322-00330/10)

6. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la cobertura infor-
mativa dels mitjans de la Corporació durant la cam-
panya electoral de les eleccions municipals. Albert 
Batalla i Siscart, GP CiU (tram. 322-00338/10)

II. Relacions laborals

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

7. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre la vaga de tre-
balladors en el període electoral. Josep Enric Millo 
i Rocher, Marisa Xandri Pujol, GP PPC (tram. 323-
00134/10)

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

8. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la gestió de les va-

gues i els fets del 22 de maig de 2015. Sergi Sabrià i 
Benito, GP ERC (tram. 322-00327/10)

9. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre les vagues parcials 
convocades pels comitès d’empresa de la Corporació 
durant la campanya electoral de les eleccions muni-
cipals. Albert Batalla i Siscart, GP CiU (tram. 322-
00334/10)

10. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la necessitat de 
contractar personal per a fer substitucions en serveis 
de la Corporació. Marta Ribas Frías, GP ICV-EUiA 
(tram. 322-00329/10)

11. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre les negociacions 
del conveni amb els treballadors. Núria Parlon Gil, GP 
SOC (tram. 322-00331/10)

12. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la negociació col·
lectiva per un nou marc laboral per al personal de la 
Corporació. Albert Batalla i Siscart, GP CiU (tram. 
322-00335/10)

III. Múltiplexs

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

13. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la situació dels 
múltiplexs. Sergi Sabrià i Benito, GP ERC (tram. 322-
00328/10)

IV. Audiències

Preguntes al director de Catalunya Ràdio

14. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respon-
dre oralment en comissió sobre les dades d’audiència 
i les novetats per a la pròxima temporada de Cata-
lunya Ràdio. Núria Parlon Gil, GP SOC (tram. 323-
00132/10)

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

15. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre les darreres dades 
d’audiència. Josep Enric Millo i Rocher, Marisa Xan-
dri Pujol GP PPC (tram. 322-00333/10)
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V. Sector audiovisual

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

16. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la data prevista per 
a la convocatòria de nous projectes del Departament 
de Coproduccions. Carlos Carrizosa Torres, GP C’s 
(tram. 322-00332/10)

17. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre l’entrada de Media
set a l’accionariat d’Emissions Digitals de Catalunya. 
Albert Batalla i Siscart, GP CiU (tram. 322-00336/10)

VI. Pressupost CCMA

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

18. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre l’impacte que tin-

drà en el pressupost de la Corporació la no-devolució 
de l’impost sobre el valor afegit. Albert Batalla i Sis-
cart, GP CiU (tram. 322-00337/10)

VII. Catalunya Informació

Preguntes al director de Catalunya Ràdio

19. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respon-
dre oralment en comissió sobre el canvi de freqüència 
horària i de continguts de les rodes informatives de Ca-
talunya Informació. Albert Batalla i Siscart, GP CiU 
(tram. 323-00136/10)

VIII. Desconnexió informatius comarcals de tv3

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

20. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre el procés de 
desconnexió dels informatius comarcals de TV3 en al-
ta definició. Albert Batalla i Siscart, GP CiU (tram. 
323-00137/10)
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PUNT 1 | SUBSTANCIACIÓ DE LES 
PREGUNTES AMB RESPOSTA ORAL ALS 
ÒRGANS DE LA CCMA (corresponents a la 
sessió que es va posposar el mes d’abril)

I. RELACIONS LABORALS

Preguntes al president del Consell  
de Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre les actuacions derivades de la sentèn-
cia del Tribunal Suprem contrària a l’aplica-
ció de la reducció per l’acord de viabilitat
Tram. 322-00310/10

Anunci
Núria Parlon Gil, del GP SOC

Reg. 113777 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 21.04.2015

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Núria Parlon Gil, diputada del Grup Parlamentari Socia
lista, d’acord amb el que estableix l’article 173 del Re-
glament del Parlament, presenta al president del Con-
sell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parla-
mentari: 

– Quines són les actuacions de la CCMA en relació a 
la sentencia del Tribunal Suprem per retornar el RAV 
als treballadors i treballadores de Catalunya Radio?  
I quina serà la decisió de la CCMA pel que fa als tre-
balladors i treballadores de TV3?

Palau del Parlament, 15 d’abril de 2015

Núria Parlon Gil
Diputada GP SOC

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la situació de la negociació del conve-
ni, la reducció per l’acord de viabilitat (RAV) i 
la contractació de personal
Tram. 322-00314/10

Anunci
Sergi Sabrià i Benito, del GP ERC

Reg. 113952 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 21.04.2015

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Sergi Sabrià i Benito, diputat del Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb 
el que estableix l’article 173 del Reglament del Par-
lament, presenta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la 
pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment 
davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– En quina situació es troba la negociació amb el co-
mitè respecte al conveni, la RAV i la contractació de 
personal?

Palau del Parlament, 20 d’abril de 2015

Sergi Sabrià i Benito
Diputat GP ERC

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre l’aplicació de la sentència del Tribu-
nal Suprem relativa a la reducció del 5% de 
la retribució dels treballadors de Catalunya 
Ràdio
Tram. 322-00321/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del GP CiU

Reg. 114068 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 21.04.2015

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Cata-
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lana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– En quina fase es troba el procés d’aplicació de sen-
tència del Tribunal Suprem relativa a la reducció retri-
butiva del 5% dels treballadors de Catalunya Ràdio?

Palau del Parlament, 21 d’abril de 2015

Albert Batalla i Siscart
Diputat GP CiU

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre els efectes sobre els altres treballa-
dors de la Corporació de la sentència del Tri-
bunal Suprem relativa a la reducció del 5% 
de la retribució dels treballadors de Catalu-
nya Ràdio
Tram. 322-00322/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del GP CiU

Reg. 114069 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 21.04.2015

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Cata-
lana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– Quin serà el capteniment de la CCMA pel que fa als 
eventuals efectes d’aquesta sentència en relació amb la 
resta de treballadors de la CCMA?

Palau del Parlament, 21 d’abril de 2015

Albert Batalla i Siscart
Diputat GP CiU

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la situació dels treballadors de l’Àrea 
de Serveis Artístics
Tram. 322-00312/10

Anunci
Núria Parlon Gil, del GP SOC

Reg. 113779 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 21.04.2015

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Núria Parlon Gil, diputada del Grup Parlamentari Soci-
alista, d’acord amb el que estableix l’article 173 del Re-
glament del Parlament, presenta al president del Con-
sell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parla-
mentari: 

– Quina és la situació dels treballadors i treballadores 
de l’àrea de serveis artístics? És cert el que recollia el 
passat 20 de març la notícia de El Periódico de Cata-
lunya?

Palau del Parlament, 15 d’abril de 2015

Núria Parlon Gil
Diputada GP SOC

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre les reivindicacions laborals del perso-
nal de la Corporació
Tram. 322-00316/10

Anunci
Marta Ribas Frías, del GP ICV-EUiA

Reg. 113961 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 21.04.2015

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Marta Ribas Frías, diputada del Grup Parlamentari 
d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i 
Alternativa, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al president del 
Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.
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Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parla-
mentari: 

Sobre les reivindicacions laborals del personal de la 
Corporació.

Palau del Parlament, 20 d’abril de 2015

Marta Ribas Frías
Diputada GP ICV-EUiA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la negociació del conveni col·lectiu
Tram. 322-00324/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del GP CiU

Reg. 114071 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 21.04.2015

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Cata-
lana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– En quin estat es troba la negociació del conveni col·
lectiu per al personal de la CCMA, SA?

Palau del Parlament, 21 d’abril de 2015

Albert Batalla i Siscart
Diputat GP CiU

II. PROGRAMACIÓ

Preguntes al director de Televisió  
de Catalunya

Pregunta al director de Televisió de Catalunya 
a respondre oralment en comissió sobre els 
continguts del programa Divendres de TV3
Tram. 323-00127/10

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del GP PPC

Reg. 114054 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 21.04.2015

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Santi Rodríguez i Serra, portaveu adjunt del Grup 
Parlamentari del Partit Popular de Catalunya, d’acord 
amb el que estableix l’article 173 del Reglament del 
Parlament, presenta al director de Televisió de Cata-
lunya la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– Quin és el seu capteniment vers els continguts del pro-
grama Divendres?

Palau del Parlament, 20 d’abril de 2015

Santi Rodríguez i Serra
Portaveu adjunt GP PPC

Pregunta al director de Televisió de Catalu-
nya a respondre oralment en comissió sobre 
els eixos bàsics i les línies estratègiques de 
la nova programació del Canal 33
Tram. 323-00129/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del GP CiU

Reg. 114075 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 21.04.2015

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamen-
tari de Convergència i Unió, d’acord amb el que esta-
bleix l’article 173 del Reglament del Parlament, pre-
senta al Director de Televisió de Catalunya la pregunta 
següent, per tal que li sigui resposta oralment davant 
la Comissió.
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Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– Quins són els eixos bàsics i les línies estratègiques 
de la nova programació que estan treballant per reno-
var l’oferta del Canal 33?

Palau del Parlament, 21 d’abril de 2015

Albert Batalla i Siscart
Diputat GP CiU

III. SEGUIMENT DE LA 
CAMPANYA ELECTORAL DE LES 
ELECCIONS MUNICIPALS

Preguntes al president del Consell  
de Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la previsió de seguiment de la cam-
panya electoral de les eleccions municipals
Tram. 322-00313/10

Anunci
Sergi Sabrià i Benito, del GP ERC

Reg. 113951 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 21.04.2015

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Sergi Sabrià i Benito, diputat del Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb el 
que estableix l’article 173 del Reglament del Parlament, 
presenta al president del Consell de Govern de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta 
següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la 
Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– Quina és la previsió de seguiment de la campanya 
electoral de les eleccions municipals als mitjans de la 
CCMA?

Palau del Parlament, 20 d’abril de 2015

Sergi Sabrià i Benito
Diputat GP ERC

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre el tractament de la informació d’àm-
bit polític per a les eleccions del 24 de maig 
de 2015
Tram. 322-00318/10

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del GP PPC

Reg. 114053 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 21.04.2015

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Santi Rodríguez i Serra, portaveu adjunt del Grup Par-
lamentari del Partit Popular de Catalunya, d’acord amb 
el que estableix l’article 173 del Reglament del Parla-
ment, presenta al president del Consell de Govern de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pre-
gunta següent, per tal que li sigui resposta oralment da-
vant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– Quina opinió té sobre el tractament de la informació 
d’àmbit polític davant les properes eleccions del 24 de 
maig?

Palau del Parlament, 20 d’abril de 2015

Santi Rodríguez i Serra
Portaveu adjunt GP PPC

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre els criteris per a la cobertura informa-
tiva de les eleccions municipals i al Consell 
General d’Aran
Tram. 322-00326/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del GP CiU

Reg. 114073 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 21.04.2015

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Cata-
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lana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– El proper 24 de maig de 2015 es celebren les eleccions 
municipals i al Consell General de la Vall d’Aran. Quins 
són els criteris per a la cobertura informativa dels mit-
jans comunicació de la CCMA que ha d’aprovar el Con-
sell de Govern de la CCMA?

Palau del Parlament, 21 d’abril de 2015

Albert Batalla i Siscart
Diputat GP CiU

IV. COPRODUCCIONS I PRODUCCIONS  
ASSOCIADES

Preguntes al president del Consell  
de Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la partida econòmica destinada a co-
produccions i produccions associades
Tram. 322-00315/10

Anunci
Sergi Sabrià i Benito, del GP ERC

Reg. 113953 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 21.04.2015

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Sergi Sabrià i Benito, diputat del Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb 
el que estableix l’article 173 del Reglament del Par-
lament, presenta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la 
pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment 
davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– En quina situació es troba la partida econòmica des-
tinada a coproduccions i produccions associades?

Palau del Parlament, 20 d’abril de 2015

Sergi Sabrià i Benito
Diputat GP ERC

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió so-
bre la data límit per a desbloquejar els con-
tractes de producció associada i les cartes 
de compromís del Departament de Copro-
duccions
Tram. 322-00319/10

Anunci
Carlos Carrizosa Torres, del GP C’s

Reg. 114064 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 21.04.2015

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Carlos Carrizosa Torres, diputat del Grup Parlamenta-
ri de Ciutadans, d’acord amb el que estableix l’article 
173 del Reglament del Parlament, presenta al president 
del Consell de Govern de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que 
li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– Quina és la data límit per a desbloquejar els contrac-
tes de producció associada i les cartes de compromís 
del Departament de Coproduccions de la CCMA?

Palau del Parlament, 20 d’abril de 2015

Carlos Carrizosa Torres
Diputat GP C’s

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovi-
suals a respondre oralment en comissió sobre 
el motiu per a no signar cartes de compromís 
amb projectes que ja han estat seleccionats a 
la comissió interna de coproduccions
Tram. 322-00320/10

Anunci
Núria Parlon Gil, del GP SOC

Reg. 114066 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 21.04.2015

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Núria Parlon Gil, diputada del Grup Parlamentari Socia
lista, d’acord amb el que estableix l’article 173 del Re-
glament del Parlament, presenta al president del Consell 
de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
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visuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parla-
mentari: 

– Quin és el motiu pel qual no es signen cartes de com-
promís amb projectes que ja han estat seleccionats a la 
comissió interna de coproduccions?

Palau del Parlament, 21 d’abril de 2015

Núria Parlon Gil
Diputada GP SOC

V. COMPLIMENT MANDAT MARC – 
PROMOCIÓ AUDIOVISUAL CATALÀ

Preguntes al president del Consell  
de Govern de la CCMA

Pregunta al director de Televisió de Catalu-
nya a respondre oralment en comissió sobre 
el compliment del mandat marc de la Corpo-
ració respecte a la promoció de l’audiovisual 
en català
Tram. 323-00126/10

Anunci
Marta Ribas Frías, del GP ICV-EUiA

Reg. 113960 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 21.04.2015

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Marta Ribas Frías, diputada del Grup Parlamentari 
d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Al-
ternativa, d’acord amb el que estableix l’article 173 del 
Reglament del Parlament, presenta al Director de TVC 
la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oral-
ment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parla-
mentari: 

Sobre el compliment del mandat marc de la CCMA 
respecte a la promoció audiovisual en català.

Palau del Parlament, 20 d’abril de 2015

Marta Ribas Frías
Diputada GP ICV-EUiA

VI. DRETS D’EMISSIÓ DE LA FÓRMULA 1

Preguntes al president del Consell  
de Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre els drets d’emissió de la fórmula 1
Tram. 322-00317/10

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del GP PPC

Reg. 114052 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 21.04.2015

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Santi Rodríguez i Serra, portaveu adjunt del Grup Par-
lamentari del Partit Popular de Catalunya, d’acord amb 
el que estableix l’article 173 del Reglament del Parla-
ment, presenta al president del Consell de Govern de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pre-
gunta següent, per tal que li sigui resposta oralment da-
vant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– Quin és el seu capteniment vers els drets d’emissió 
de la Fórmula 1?

Palau del Parlament, 20 d’abril de 2015

Santi Rodríguez i Serra
Portaveu adjunt GP PPC
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VII. TANCAMENT PRESSUPOST 2014

Preguntes al president del Consell  
de Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió so-
bre les previsions amb relació al tancament 
definitiu dels pressupostos del 2014
Tram. 322-00323/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del GP CiU

Reg. 114070 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 21.04.2015

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Cata-
lana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– Les previsions de tancament del pressupost del 2014 
de la CCMA apuntaven un escenari d’estabilitat pressu-
postària. Quin ha estat el tancament definitiu dels pres-
supostos de la CCMA corresponents a l’exercici 2014?

Palau del Parlament, 21 d’abril de 2015

Albert Batalla i Siscart
Diputat GP CiU

VIII. SERVEIS INFORMATIUS

Preguntes al president del Consell  
de Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la posició de lideratge dels informatius 
de la Corporació
Tram. 322-00325/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del GP CiU

Reg. 114072 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 21.04.2015

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Cata-
lana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– En la darrera enquesta del CEO, els informatius de 
la CCMA s’han situat en una posició de lideratge res-
pecte a la resta de l’oferta informativa del nostre país. 
Quina valoració fa d’aquest fet i quines actuacions te-
nen previstes per consolidar aquests resultats?

Palau del Parlament, 21 d’abril de 2015

Albert Batalla i Siscart
Diputat GP CiU
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IX. ESTUDI GENERAL DE MITJANS

Preguntes al director de Catalunya Ràdio

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a 
respondre oralment en comissió sobre els 
resultats de la primera onada de l’Estudi ge-
neral de mitjans
Tram. 323-00128/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del GP CiU

Reg. 114074 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 21.04.2015

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
Director de Catalunya Ràdio la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– Aquesta setmana s’ha fet públic la primera onada de 
l’EGM (Estudi General de Mitjans). Quina valoració 
es fa des del mitjà?

Palau del Parlament, 21 d’abril de 2015

Albert Batalla i Siscart
Diputat GP CiU
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PUNT 2 | SUBSTANCIACIÓ DE LES 
PREGUNTES AMB RESPOSTA ORAL ALS 
ÒRGANS DE LA CCMA (corresponents 
a la sessió del mes de maig)

I. PROGRAMACIÓ

Preguntes al director de Televisió de 
Catalunya

Pregunta al director de Televisió de Catalu-
nya a respondre oralment en comissió sobre 
la dinamització de Tria 33
Tram. 323-00130/10

Anunci
Sergi Sabrià i Benito, del GP ERC

Reg. 117973 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 26.05.2015

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Sergi Sabrià i Benito, diputat del Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb 
el que estableix l’article 173 del Reglament del Par-
lament, presenta [al] Director de TVC la pregunta se-
güent, per tal que li sigui resposta oralment davant la 
Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– Com pensen dinamitzar Tria 33 per tal que s’incre-
menti l’audiència dels productes culturals del canal 33?

Palau del Parlament, 25 de maig de 2015

Sergi Sabrià i Benito
Diputat GP ERC

Pregunta al director de Televisió de Catalu-
nya a respondre oralment en comissió sobre 
el programa Economia en colors
Tram. 323-00131/10

Anunci
Marta Ribas Frías, del GP ICV-EUiA

Reg. 117979 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 26.05.2015

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Marta Ribas Frías, diputada del Grup Parlamentari 
d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i 
Alternativa, d’acord amb el que estableix l’article 173 

del Reglament del Parlament, presenta [al] Director de 
TVC la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parla-
mentari: 

Sobre Economia en colors, el nou programa sobre eco-
nomia que prepara TV3

Palau del Parlament, 25 de maig de 2015

Marta Ribas Frías
Diputada GP ICV-EUiA

Pregunta al director de Televisió de Catalu-
nya a respondre oralment en comissió sobre 
el tractament del procés polític de Catalunya 
al Telenotícies
Tram. 323-00133/10

Anunci
Josep Enric Millo i Rocher, juntament 

amb un altre diputat del GP PPC

Reg. 117997 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 26.05.2015

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Josep Enric Millo i Rocher, portaveu, Marisa Xandri 
Pujol, diputada del Grup Parlamentari del Partit Popu-
lar de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 
173 del Reglament del Parlament, presenten al direc-
tor de Televisió de Catalunya la pregunta següent, per 
tal que els sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquests diputats i al seu grup parla-
mentari: 

– Sobre el tractament de l’anomenat procés català als 
espais del Telenotícies.

Palau del Parlament, 25 de maig de 2015

Josep Enric Millo i Rocher	 Marisa Xandri Pujol
Portaveu GP PPC	 Diputada GP PPC 
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Pregunta al director de Televisió de Catalu-
nya a respondre oralment en comissió sobre 
els eixos bàsics i les línies estratègiques de 
la programació d’estiu de TV3
Tram. 323-00135/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del GP CiU

Reg. 118004 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 26.05.2015

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamen-
tari de Convergència i Unió, d’acord amb el que esta-
bleix l’article 173 del Reglament del Parlament, pre-
senta al Director de Televisió de Catalunya la pregunta 
següent, per tal que li sigui resposta oralment davant 
la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– Quins són els eixos bàsics i les línies estratègiques 
de la programació de TV3 per al proper estiu?

Palau del Parlament, 26 de maig de 2015

Albert Batalla i Siscart
Diputat GP CiU

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la programació de TV3 i de Catalunya 
Ràdio durant la campanya de les eleccions 
municipals del 2015
Tram. 322-00330/10

Anunci
Núria Parlon Gil, del GP SOC

Reg. 117986 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 26.05.2015

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Núria Parlon Gil, diputada del Grup Parlamentari Socia- 
lista, d’acord amb el que estableix l’article 173 del Re-
glament del Parlament, presenta al president del Con-
sell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parla-
mentari: 

– Quina valoració fa de la programació de TV3 i Cata-
lunya Ràdio durant la campanya electoral de les elec-
cions municipals 2015?

Palau del Parlament, 25 de maig de 2015

Núria Parlon Gil
Diputada GP SOC

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la cobertura informativa dels mitjans 
de la Corporació durant la campanya electo-
ral de les eleccions municipals
Tram. 322-00338/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del GP CiU

Reg. 118003 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 26.05.2015

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Cata-
lana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– Quina valoració fa el Consell de Govern de la CCMA 
sobre l’execució del pla de cobertura informativa dels 
mitjans comunicació de la CCMA de la darrera cam-
panya electoral?

Palau del Parlament, 26 de maig de 2015

Albert Batalla i Siscart
Diputat GP CiU
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II. RELACIONS LABORALS

Preguntes al director de Televisió de 
Catalunya

Pregunta al director de Televisió de Catalu-
nya a respondre oralment en comissió sobre 
la vaga de treballadors en el període electoral
Tram. 323-00134/10

Anunci
Josep Enric Millo i Rocher, juntament 

amb un altre diputat del GP PPC

Reg. 117998 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 26.05.2015

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Josep Enric Millo i Rocher, portaveu, Marisa Xandri 
Pujol, diputada del Grup Parlamentari del Partit Popu-
lar de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 
173 del Reglament del Parlament, presenten [al] direc-
tor de Televisió de Catalunya la pregunta següent, per 
tal que els sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquests diputats i al seu grup parla-
mentari: 

– Quin és el capteniment de la direcció sobre la vaga 
de treballadors de Televisió de Catalunya en periode 
electoral?

Palau del Parlament, 25 de maig de 2015

Josep Enric Millo i Rocher	 Marisa Xandri Pujol
Portaveu GP PPC	 Diputada GP PPC 

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la gestió de les vagues i els fets del 22 
de maig de 2015
Tram. 322-00327/10

Anunci
Sergi Sabrià i Benito, del GP ERC

Reg. 117974 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 26.05.2015

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Sergi Sabrià i Benito, diputat del Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb 
el que estableix l’article 173 del Reglament del Par-
lament, presenta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la 
pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment 
davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– Com s’està gestionant el tema de les vagues i quins 
fets van tenir lloc el passat 22 de maig?

Palau del Parlament, 25 de maig de 2015

Sergi Sabrià i Benito
Diputat GP ERC

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre les vagues parcials convocades pels 
comitès d’empresa de la Corporació durant 
la campanya electoral de les eleccions mu-
nicipals
Tram. 322-00334/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del GP CiU

Reg. 117999 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 26.05.2015

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
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president del Consell de Govern de la Corporació Cata-
lana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– Quina valoració fa el Consell de Govern de la CCMA  
respecte les vagues parcials convocades pels comitès 
d’empresa dels mitjans de la CCMA durant aquesta cam- 
panya electoral?

Palau del Parlament, 26 de maig de 2015

Albert Batalla i Siscart
Diputat GP CiU

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la necessitat de contractar personal 
per a fer substitucions en serveis de la Cor-
poració
Tram. 322-00329/10

Anunci
Marta Ribas Frías, del GP ICV-EUiA

Reg. 117980 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 26.05.2015

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Marta Ribas Frías, diputada del Grup Parlamentari 
d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i 
Alternativa, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al president del 
Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parla-
mentari: 

Sobre la necessitat de contractació per substitucions en 
serveis de la CCMA

Palau del Parlament, 25 de maig de 2015

Marta Ribas Frías
Diputada GP ICV-EUiA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre les negociacions del conveni amb els 
treballadors
Tram. 322-00331/10

Anunci
Núria Parlon Gil, del GP SOC

Reg. 117987 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 26.05.2015

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Núria Parlon Gil, diputada del Grup Parlamentari So-
cialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 del 
Reglament del Parlament, presenta al president del 
Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parla-
mentari: 

– En quin estat es troben les negociacions del conveni 
amb els treballadors/res?

Palau del Parlament, 25 de maig de 2015

Núria Parlon Gil
Diputada GP SOC

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio- 
visuals a respondre oralment en comissió so-
bre la negociació col·lectiva per un nou marc 
laboral per al personal de la Corporació
Tram. 322-00335/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del GP CiU

Reg. 118000 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 26.05.2015

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Cata-
lana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 
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– Quins són els eixos més rellevants de la negociació 
col·lectiva per a un nou marc laboral per al personal de 
la CCMA, SA?

Palau del Parlament, 26 de maig de 2015

Albert Batalla i Siscart
Diputat GP CiU

III. MÚLTIPLEXS

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la situació dels múltiplexs
Tram. 322-00328/10

Anunci
Sergi Sabrià i Benito, del GP ERC

Reg. 117975 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 26.05.2015

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Sergi Sabrià i Benito, diputat del Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb 
el que estableix l’article 173 del Reglament del Par-
lament, presenta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la 
pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment 
davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– Quina és la situació actual dels multiplex?

Palau del Parlament, 25 de maig de 2015

Sergi Sabrià i Benito
Diputat GP ERC

IV. AUDIÈNCIES

Preguntes al director de Catalunya Ràdio

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a 
respondre oralment en comissió sobre les 
dades d’audiència i les novetats per a la prò-
xima temporada de Catalunya Ràdio
Tram. 323-00132/10

Anunci
Núria Parlon Gil, del GP SOC

Reg. 117985 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 26.05.2015

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Núria Parlon Gil, diputada del Grup Parlamentari So-
cialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 del 
Reglament del Parlament, presenta [al] Director de 
Catalunya Ràdio la pregunta següent, per tal que li si-
gui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parla-
mentari: 

– Com valoren les darreres dades d’audiència de Cata-
lunya Ràdio? Quines mesures té previstes la direcció 
per aconseguir el lideratge i quines novetats per la pro-
pera temporada?

Palau del Parlament, 25 de maig de 2015

Núria Parlon Gil
Diputada GP SOC



	 19	|	CCMA · Sessió núm. 24

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre les darreres dades d’audiència
Tram. 322-00333/10

Anunci
Josep Enric Millo i Rocher, juntament 

amb un altre diputat del GP PPC

Reg. 117996 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 26.05.2015

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Josep Enric Millo i Rocher, portaveu, Marisa Xandri 
Pujol, diputada del Grup Parlamentari del Partit Popu-
lar de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 
173 del Reglament del Parlament, presenten al presi-
dent del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal 
que els sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquests diputats i al seu grup parla-
mentari: 

– Quina opinió li mereixen les darreres dades d’audièn-
cia dels mitjans audiovisuals públics catalans?

Palau del Parlament, 25 de maig de 2015

Josep Enric Millo i Rocher	 Marisa Xandri Pujol
Portaveu GP PPC	 Diputada GP PPC

V. SECTOR AUDIOVISUAL

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la data prevista per a la convocatòria 
de nous projectes del Departament de Co-
produccions
Tram. 322-00332/10

Anunci
Carlos Carrizosa Torres, del GP C’s

Reg. 117995 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 26.05.2015

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Carlos Carrizosa Torres, diputat del Grup Parlamenta-
ri de Ciutadans, d’acord amb el que estableix l’article 
173 del Reglament del Parlament, presenta al president 
del Consell de Govern de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que 
li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– Quina és la data prevista per la nova convocatòria 
dels nous projectes del Departament de Coproduccions 
de la CCMA?

Palau del Parlament, 26 de maig de 2015

Carlos Carrizosa Torres
Diputat GP C’s

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre l’entrada de Mediaset a l’accionariat 
d’Emissions Digitals de Catalunya
Tram. 322-00336/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del GP CiU

Reg. 118001 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 26.05.2015

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
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l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Cata-
lana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– Quina afectació, si és que se’n genera, podria tenir 
l’operació d’entrada de Mediaset a l’accionariat d’Emis-
sions Digitals de Catalunya, que és qui gestiona 8TV, en 
relació amb els ingressos publicitaris i la competència en 
l’àmbit dels continguts audiovisuals de la CCMA?

Palau del Parlament, 26 de maig de 2015

Albert Batalla i Siscart
Diputat GP CiU

VI. PRESSUPOST CCMA

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió so-
bre l’impacte que tindrà en el pressupost de 
la Corporació la no-devolució de l’impost so-
bre el valor afegit
Tram. 322-00337/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del GP CiU

Reg. 118002 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 26.05.2015

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Cata-
lana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– Quin impacte preveu que tindrà en el pressupost de 
la CCMA la no devolució de l’IVA de l’actual exercici 
per part de l’Agència Tributària?

Palau del Parlament, 26 de maig de 2015

Albert Batalla i Siscart
Diputat GP CiU

VII. CATALUNYA INFORMACIÓ

Preguntes al director de Catalunya Ràdio

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a res-
pondre oralment en comissió sobre el canvi 
de freqüència horària i de continguts de les 
rodes informatives de Catalunya Informació
Tram. 323-00136/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del GP CiU

Reg. 118005 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 26.05.2015

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
Director de Catalunya Ràdio la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– Quina valoració fa del canvi efectuat a Catalunya In-
formació pel que fa a la nova freqüència horària i con-
tinguts de les rodes informatives d’aquest mitjà?

Palau del Parlament, 26 de maig de 2015

Albert Batalla i Siscart
Diputat GP CiU
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VIII. DESCONNEXIÓ INFORMATIUS 
COMARCALS DE TV3

Preguntes al director de Televisió de 
Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalu-
nya a respondre oralment en comissió sobre 
el procés de desconnexió dels informatius 
comarcals de TV3 en alta definició
Tram. 323-00137/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del GP CiU

Reg. 118006 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 26.05.2015

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamen-
tari de Convergència i Unió, d’acord amb el que esta-
bleix l’article 173 del Reglament del Parlament, pre-
senta al Director de Televisió de Catalunya la pregunta 
següent, per tal que li sigui resposta oralment davant 
la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– Quina valoració fa del recent procés de desconnexió 
dels informatius comarcals de TV3 en alta definició?

Palau del Parlament, 25 de maig de 2015

Albert Batalla i Siscart
Diputat GP CiU
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